
ششمین نشست مشورتی افغانستان 
موسوم به فرمت مسکو، با حضور نمایندگان 
عالی کشورهای همسایه افغانستان و هیاتی 
از حکومت سرپرستی افغانستان در مسکو 
آغاز شد و بر همین اساس پایتخت روسیه 
روز جمعه برای ششمین سال متوالی میزبان 
نشست مشورتی درباره روند برقراری صلح 
و امنیت در افغانستان بود. در این نشست 
که با سخنرانی سرگئی لاوروف، وزیر امور 
خارجه روسیه  آغاز شد، نمایندگان عالی 
و فرستادگان ویژه کشورهای همسایه 
افغانستان از جمله ایران، پاکستان، هند، 
چین، ازبکستان، تاجیکستان، قزاقستان، 
ترکمنستان و قرقیزستان حضور داشتند 
و حسن کاظمی قمی، فرستاده ویژه 
رئیس‌جمهور در امور افغانستان و کاظم 
جلالی، سفیر ایران در روسیه به نمایندگی 
از جمهوری اسامی ایران در این نشست 

مشورتی حضور پیدا کردند. 
سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه 
در سخنرانی افتتاحیه ششمین نشست 
فرمت مسکو اعلام کرد که »باور داریم حفظ 
یک گفتگوی عملگرایانه بین ما و دولت 
کنونی افغانستان لازم است. تعامل سازنده با 
متحدان افغان به منافع در حوزه‌های امنیت و 
توسعه اقتصادی و همینطور ایجاد هماهنگی 
ملی بین افغان‌ها خدمت می‌کند«. وی 
همچنین گفت که نیازی به قانع کردن 
کسی در این زمینه وجود ندارد که واشنگتن 
و متحدانش با اعلام تعهد خود به حمایت 
بین‌المللی از افغان‌ها، در واقع مانع از احیای 
دولت افغانستان می شوند و تحریم های 
شدیدی را علیه بخش بانکی این کشور حفظ 
می‌کنند. لاوروف در بخش دیگری از سخنان 
خود اظهار داشت: طرف روسی از اقدامات 
مقامات )حکومت سرپرست( افغانستان 
برای توقف تهدیدات تروریستی در منطقه 
حمایت می‌کند. وی ادامه داد: اینکه کابل در 
شرایط سخت اقتصادی به طور مؤثر با گروه 
تروریستی داعش مقابله می‌کند، گامی 
ارزشمند است. وزیر امور خارجه روسیه 
یادآور شد: گروه های مختلف تروریستی 
هنوز در افغانستان حضور دارند و یا از خارج از 
کشور حملات خود را انجام می دهند؛ از این 
رو، کمک مؤثر به مقامات کابل در این زمینه 

در راستای منافع مشترک ما است.
لاوروف در بخش دیگری از سخنان 
خود گفت: بازگشت زیرساخت های نظامی 
کشورهای ثالث به افغانستان یا استقرار 
تأسیسات نظامی جدید در مناطق همسایه 
آن به هر بهانه‌ای غیرقابل قبول است. وی 

یادآور شد: همانطور که تاریخ نشان می‌دهد، 
طرح قدرت توسط بازیگران خارجی در این 
منطقه فقط مشکلات آن را تشدید می‌کند. 
وزیر امور خارجه روسیه در ادامه با بیان اینکه 
ایالات متحده آمریکا و متحدانش در تلاش 
هستند تا از سازمان ملل متحد برای وارد 
شدن به روند حل و فصل مسائل افغانستان 
و تحت کنترل گرفتن آن استفاده کنند، 
هوشیاری کشورهای منطقه در این زمینه را 
خواستار شد. وی تأکید کرد که سازوکارهای 
همکاری بین کشورهای منطقه قادر است 
به مهمترین نتایج در حل و فصل مسائل 

افغانستان دست یابند. 
این در حالی است که آلکساندر 

بورتنیکوف، مدیر سرویس امنیتی فدرال 
روسیه )اف.اس.بی( اظهار کرد روسیه به 
زودی فرآیند حذف طالبان از فهرست 
تروریست‌ها را نهایی می‌کند. بورتنیکوف 
روز جمعه در یک سخنرانی در محل پنجاه و 
پنجمین اجلاس شورای سران سازمان‌های 
امنیت ملی، پلیس و نیروهای ویژه کشورهای 
سازمان کشورهای مستقل همسود در شهر 
آستانه بیان داشت مسکو در حال تکمیل 
روند خارج ساختن طالبان افغانستان از 
فهرست سازمان‌های تروریستی خود 
است. او بیان کرد که روسیه مشغول تکمیل 
کارها برای حذف جنبش طالبان از فهرست 
سازمان‌های تروریستی است. این مقام 
امنیتی روسیه خاطرنشان کرد، مسکو 
همچنین شاهد آمادگی طالبان برای جنگ 
با شاخه گروه داعش در افغانستان موسوم 
به گروه »ولایت خراسان« است در حالی 
که غرب از این گروه ترویستی پشتیبانی 
و به آن کمک کرده و از قابلیت‌های آن 
برای اقدامات براندازانه استفاده می‌کند. 
بورتنیکوف خاطرنشان کرد که ما معتقدیم 
ایجاد همکاری عملگرایانه مابین آژانس‌های 
اطلاعاتی اعضای سازمان کشورهای 
مستقل همسود با طالبان دارای نفع دو 
جانبه است. او اضافه کرد: طالبان در حال 

 اقدام در راستای ایجاد نظم و حفظ ثبات 
در افغانستان است.

احساس  تهدید   مسکو 
آنچه در مورد ششمین نشست فرمت 
مسکو باید مورد توجه قرار بگیرد این است 
که روسیه از آوریل ۲۰۱۷ این نشست‌ها را بنا 
گذاشت و ۱۰ کشور علاقه‌مند به حل و فصل 
مسائل افغانستان شامل روسیه، جمهوری 
اسلامی ایران، هند، قزاقستان، قرقیزستان، 
چین، پاکستان، تاجیکستان، ترکمنستان و 
ازبکستان از آن سال تاکنون در آن مشارکت 
دارند و بر همین اساس حاضران در این 
نشست هر کدام نقطه نظر خاص خود را در 
قبال افغانستان دارند. به عنوان مثال حسن 
کاظمی قمی، نماینده ویژه رئیس‌جمهور 
کشورمان در امور افغانستان در خصوص 
این نشست در گفت‌وگو با اسپوتنیک اعلام 
کرد افغانستان کشوری است که بعد از ۲۰ 
سال اشغالگری شرایط جدید بر آن حاکم 
شده و تلاش این است که در یک ابتکار و 
همکاری منطقه‌ای با کمک کابل، مسیر این 
کشور را به سمت ثبات و سازندگی و امنیت 
پیش برد. طبیعتا بخشی از تعهدات به عهده 
جامعه بین‌الملل است، بخش قابل توجهی 
با حکومت کابل و آنچه که واقعا می‌توان به 

عنوان محور اساسی کمک به ایجاد ثبات و 
امنیت باشد کشورهای همسایه و منطقه 
هستند. نماینده ویژه رئیس‌جمهور در امور 
افغانستان اظهار داشت که امنیت ثبات 
منطقه در گرو ثبات و امنیت افغانستان است، 
به همین خاطر ضمن آنکه باید به پدیده‌هایی 
مانند تروریسم، مسأله مواد مخدر، مسأله 
مربوط به مهاجران و آوارگان افغان، محیط 
زیست توجه شود، باید نگاه قوی‌تری در 
حوزه سازندگی این کشور نیز صورت گیرد. 
این نگاه ایران به نوعی نشان از آن دارد که 
تهران به دنبال آن است تا افغانستان در همه 

جهات به پیش برود، چراکه بیشترین مرزها 
با افغانستان، مرزهای ایران است که از هر 
حیث می‌تواند اهمیت زیادی برای دو طرف 
داشته باشد. اما نقطه نظر و نوع نگاه روسیه به 
افغانستان کنونی از تمام کشورهای حاضر 
در نشست‌های فرمت مسکو مهم‌تر است. 
لاوروف در بخشی از سخنانش اعلام کرد 
که »خواستار هوشیاری طرف‌ها نسبت به 
تلاش‌های آمریکا و متحدانش به منظور 
مداخله در فرآیند حل‌وفصل مسائل با هدف 
به دست گرفتن کنترل این فرآیند از جمله با 
دستاویز قرار دادن اختیارات سازمان ملل 
برای اهداف تکراری آنها هستم«. او ادامه داد 
که این رایزنی‌ها در مسکو با تمرکز بر تقویت 
فرآیند آشتی ملی در افغانستان، ارتقای 
تعاملات منطقه‌ای با دولت موقت کابل و 
مبارزه با تروریسم و قاچاق مواد مخدر برگزار 
می‌شوند و مسکو مصمم است که تهدیدات 

گوناگون را در این راستا خنثی کند. 
در حاشیه این نشست، وزارت امور خارجه 
روسیه در بیانیه‌ای اعلام کرد که »لاوروف 
و امیرخان متقی درباره مسائل مربوط به 
همکاری‌های دوجانبه میان مسکو و کابل 
بحث و تبادل نظر کردند«. امیرخان متقی، 
وزیر خارجه حکومت سرپرست طالبان نیز 
در خصوص دیدارش با لاوروف گفت که 
»روابط بین افغانستان و فدراسیون روسیه 
در سطح خوبی است. تجارت بین روسیه و 
افغانستان افزایش یافته است و ما همچنین 
امیدواریم سطح روابط دیپلماتیک با روسیه 
را نیز افزایش دهیم«. آنچه در میان سخنان 
متقی به نوعی موردتوجه قرار گرفت این 
است که او باز هم بر مقابله با داعش تاکید 
دارد. متقی در رابطه با گروه تروریستی 
داعش به خبرنگاران گفت که هیچ پایگاهی 
از آنها در داخل افغانستان وجود ندارد و 
داعش از خارج از کشور با استفاده از مراکز 
و پایگاه‌های خارجی خود نفوذ می‌کند 
و ما در حال رصد روزانه آنها هستیم. این 
در حالیست که در بیانیه پایانی ششمین 
دوره نشست فرمت مسکو، طرفین با ابراز 
نگرانی عمیق از وضعیت امنیتی مرتبط با 
تروریسم در افغانستان، خاطرنشان کردند که 
تمامی گروه‌های تروریستی و جدایی‌طلب 
مستقر در افغانستان همچنان تهدید جدی 
برای امنیت جهانی و منطقه‌ای هستند و 
حاضران در این نشست همچنین بر تقویت 
همکاری‌های ضد تروریسم در سطوح 
دوجانبه و چندجانبه تاکید کردند. بر 
همین اساس باید گفت که روسیه به عنوان 
بزرگترین کشور جهان و همسایه افغانستان 
همچنان نگران تحرک تروریست‌ها در 

افغانستان است. 

ششمین نشست »فرمت مسکو« با  ابراز نگرانی عمیق از وضعیت تروریسم در افغانستان پایان یافت؛

ترور فرمانده حماس در شمال لبنان تلاش برای ایمن‌سازی محیط پیرامونی روسیه
جنگنده‌های اسرائیل 
بامداد روز گذشته )شنبه( در 
حالی شهر »خیام« و شهرک 
»کفرکلا« در جنوب لبنان را 
هدف قرار دادند که همزمان با 
سیزدهمین روز خود، حملات 

و بمباران‌های اسرائیل به شرق، شمال و جنوب لبنان و ضاحیه 
جنوبی بیروت ادامه دارد. خبرنگار الجزیره به نقل از  منابع 
لبنانی اعلام کرد: ۲ حمله اسرائیل منطقه بین مجتمع سید 
الشهدا و مجتمع القائم در ضاحیه جنوبی بیروت را هدف قرار 
داد. در همین حال در سایه تجاوزات هوایی، نظامیان اسرائیل 
یک بار دیگر به ساکنان ضاحیه جنوبی بیروت دستور دادند 
خانه‌هایشان را ترک کنند و آنها را تخلیه کنند. آویخای ادرعی، 
سخنگوی ارتش اسرائیل به تمامی ساکنان روستاهای لبنان که 
خانه‌های خود را تخلیه کرده‌اند، گفت: برای حفظ امنیت خود و 
اعضای خانواده‌تان، تا اطلاع ثانوی به منازل خود باز نگردید. در 
همین حال جنبش حماس اعلام کرد که »سعید عطالله علی« 
از فرماندهان گردان‌های القسام و سه تن از اعضای خانواده‌اش 
در نتیجه بمباران  خانه‌اش در اردوگاه بداوی در طرابلس واقع در 
شمال لبنان کشته شدند. رسانه‌های لبنانی نیز با اشاره به اینکه 
این اولین بار است که اسرائیل این اردوگاه را هدف قرار می‌دهند، 
گزارش دادند که یک آپارتمان مسکونی در نزدیکی مسجد خلیل 
 الرحمان در اردوگاه بداوی در شمال لبنان هدف حمله اسرائیل 

قرار گرفت. 
    

ناتو برای تقابل با روسیه 
۴۹ تیپ جدید نظامی تشکیل می‌دهد

روزنامه دی ولت آلمان 
روز گذشته )شنبه( با اشاره 
به اسناد منتشر نشده ناتو 
نوشت، ناتو به دنبال ایجاد ۴۹ 
تیپ جدید دیگر آماده رزم 
است که هر کدامشان حدود 

۵۰۰۰ نیرو دارند که تعداد این تیپ‌ها را به ۱۳۱ واحد می‌رساند. 
این روزنامه آلمانی از قول »کریستوفر کاوولی«، فرماندهی ارشد 
ناتو در اروپا و »پیر واندیه« از مقام‌های نظامی فرانسوی در ناتو 
گزارش کرد، تعداد نیروهای رزمی باید از ۶ به ۱۵ افزایش یابد 
و مقرهای فرماندهی هم از ۲۴ به ۳۸ برسد که بتوانند تیپ‌های 
بیشتر را پشتیبانی و مدیریت کنند. به گزارش اسپوتنیک، ائتلاف 
ناتو همچنین به دنبال تقویت ظرفیت‌های واحدهای زمینی ضد 
هوایی و ۵ برابر کردن آنها و رساندن تعدادشان به ۱۴۶۷ مورد 
است. دی ولت آلمان همچنین گزارش کرد، ضرورت افزایش 
قدرت نظامی در پی تهدید احتمالی از سوی روسیه است. این 
در حالیست که فنلاند در پی حمله روسیه به اوکراین در ۲۰۲۲ 
به همراه سوئد به ناتو ملحق شد و مسکو نیز گفته که این دو کشور 
امنیت خود را با تبدیل شدن به بخشی از سازمانی متخاصم که در 
خدمت منافع ژئوپلیتیک ایالات متحده است، به خطر انداختند و 
در عین حال اعتبار خود را به عنوان میانجی‌های بی‌طرف احتمالی 

قربانی کردند. 
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جهان نما
رامین پرتو

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹01400۶28۶ – 1403/04/31  هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهدیه فرزی پور فرزند علی بشماره 
شناسنامه 3020۶217۹8 صادره از در یک قطعه باغ مشتمل بر خانه به مساحت 1. ۹27 متر 
مربع پلاک- فرعی از 47۹ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 47۹ - اصلی 
قطعه 2 واقع در اراضی فتح آباد مرجان جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی 
آقای ظهر علی فرضی پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01  تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹014002887 – 1403/03/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای گنجی دانشور فرزند ظهر علی بشماره 
شناسنامه 1700 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه باغ نخیلاتی به مساحت 4837 متر 
مربع پلاک - فرعی از 50۶ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 50۶ - اصلی 
قطعه دو واقع در اراضی کهورآباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای 
عوض زیرکی کمالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹0140070۶۶ – 1403/05/14 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم هاجر تفریظ فرزند احمد بشماره شناسنامه 
87۹ صادره از در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 4. 580 متر مربع پلاک - فرعی از 
54۹ -  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 54۹ - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی 
کلرود جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای محمد دژ محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01  تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹01400553۹ – 1403/04/13 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ر مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم محبوبه مشایخی فرزند عین اله بشماره 
شناسنامه 58 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55. 1۶71 
متر مربع پلاک - فرعی از 10 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 10 - اصلی 
قطعه 2 واقع در اراضی باقرآباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای خیراله 
معاصر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1402۶031۹014010۹12 – 1402/11/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه وافره کوهستانی فرزند گل 
محمد بشماره شناسنامه 43۶۹ صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 70. 
۶47 متر مربع پلاک - فرعی از 470 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 
470- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی فتح آباد مرجان جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از 
مالک رسمی آقای لطفعلی ابوسعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

رای شماره 1403۶031۹014007۶27 – 1403/05/23 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی حافظی زاده جلگه فرزند عباس 
بشماره شناسنامه 1۶21 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
به مساحت 357 متر مربع پلاک - فرعی از 57۹ -اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1۹ 
فرعی از 57۹ - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی رهجرد  جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از 
مالک رسمی آقای امراله گیلانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع مشتمل بر ساختمان 
به م مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض واست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر د شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹014007404 – 1403/05/20 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درویش بشماره 
شناسنامه 383 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 3010 مربع پلاک - 
فرعی از 350-  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از 350 - اصلی قطعه 2 واقع در 
اراضی خاتون آباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای سید جمال الدین 
فاطمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 1403۶031۹0140055۶5 – 1403/04/14 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرضیه پرسا فرزند علی بشماره شناسنامه 
28 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 553.15 متر مربع پلاک - فرعی 
از 11-  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 11 - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی 
حسین آباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی شرکت کشت و صنعت محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹01400۶528 – 1403/05/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  نادر سالاری فرزند حسین بشماره 
شناسنامه ۹0۶ صادره از جیرفت  در یک قطعه باغچه مشتمل بر خانه به مساحت 3۶۶ متر مربع 
پلاک - فرعی از 1881 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1881 -اصلی قطعه 
5 واقع در اراضی کمشکوئیه ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک رسمی خانم 
جان بی بی امیری محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹014004۹58 – 1403/04/02 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عفت کمالی مسکونی فرزند قاسم 
بشماره شناسنامه 4 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 27. 1527 متر 
مربع پلاک - فرعی از  174 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 3 فرعی از 174 -اصلی 
قطعه 1 واقع در اراضی میموج مسکون جبالبارز جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک 
رسمی آقای قاسم کمالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹01400۶581 – 1403/05/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ناهید انصاری پور فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 3020003083 صادره از در ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 82. 31۹ مترمربع 
پلاک - فرعی از 5۶5 -  اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 5۶5 - اصلی قطعه 
2 واقع در اراضی بهجرد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای خانجان 
آفتابی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

نوبت دوم 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 1403۶031۹01400۶508 – 1403/05/03 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسلم رئیسی فرزند یحیی بشماره 
شناسنامه 258 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 22۹ متر مربع پلاک 
- فرعی از 571  - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 18 فرعی از 571- اصلی قطعه 2 واقع 
در اراضی سرجاز جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای نبی اله رئیسی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/07/01 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/07/15

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت 

سخنان وزیر خارجه روسیه در 
مورد وضعیت کنونی افغانستان 

و نیاز به رفع تحریم و بازگرداندن 
دارایی‌های این کشور از سوی 
آمریکا نشان از احساس خطر 

مسکو در مورد تهدیدات 
اجتماعی و امنیتی این همسایه 

جنوبی دارد که ریشه آن 
می‌تواند فقر و بیکاری باشد

در بیانیه پایانی ششمین دوره 
نشست فرمت مسکو، طرفین 
با ابراز نگرانی عمیق از وضعیت 

امنیتی مرتبط با تروریسم در 
افغانستان، خاطرنشان کردند 

که تمامی گروه‌های تروریستی 
و جدایی‌طلب مستقر در 

افغانستان همچنان تهدید 
جدی برای امنیت جهانی 

هستند که نشان از وجود یک 
تهدید نهفته در این کشور دارد


